

受不了病痛折磨,又不想连累家人

患癌老人爬上6楼寻短见

本报12月5日讯(记者李珍梅) 4日上午10点20分左右,一位老翁因身患癌症,承受不了病痛的折磨,欲从海慈医院住院部6楼跳楼自杀。幸好医院护士及时发现,报警后公安和消防迅速赶到,将老人成功解救。

4日上午10点半左右,记者接到市民电话反映,一位老人正站在海慈医院住院楼6楼窗外一块水泥板上,欲跳楼自杀。10点50分左右,记者赶到现场后老人已被消防、公安成功解救,家属已经将他带回家了。

“刚才那一幕真是太惊险了,幸好消防官兵和民警把老人救下来了。”想起刚刚发生的那一幕,6楼护士长张静还心有余悸。上午10点

20分左右,张静坐在办公桌前,突然发现斜对面对面窗户下面的一块水泥板上站着一位老人,在水泥板上来回走动。“我当时吓坏了。水泥板也就50厘米宽,老人随时都有跌落下去的可能。”张静说,她不敢惊动老人,第一反应掏出手机赶紧拨打110和119。

在威海路消防中队消防官兵和附近派出所民警赶往现场后,老人已经远离窗户有段距离了。“当时老人家属还没赶到,民警和消防官兵就劝说老人,先稳住他的情绪。”参与救援的一名病床陪护人员郭先生回忆说。

在消防官兵和民警的细心劝说下,老人终于给出了家人的联系方式。家属赶到后,

见到老人的状态,都忍不住痛哭,说从早上9点开始就在寻找老人,都找到团岛去了。”郭先生说,老人也许受到了亲情地感染,后来慢慢地从窗外的水泥板上往回走。“在窗户旁的一个消防官兵和民警分别抓住老人的胳膊,另一个消防官兵就站在窗台上,拽着老人的腰带,一把将老人拖了进来。”郭先生描述道。

原来,老人今年59岁,患了肺癌,已是晚期。据郭先生介绍,老人以前在海慈医院住过院,对住院部还挺熟悉。“他自己说昨晚疼得不行了,估计是不想连累家人,也承受不了这般痛苦。才选择走这条路。”郭先生说。

(奖励线索提供者侯先生30元)



消防官兵及民警解救老人。本报记者 李珍梅 摄

轿车失控“飞”进小区

四轮朝天,所幸司机受伤不重

本报12月5日热线消息(记者 苑菲菲 陈海芹) 4日晚10点多,一白色轿车沿燕岭路由南向北行驶至同安路时突然失控。因车速太快,车子开上青岛北海分局宿舍门口的花坛后,四轮朝天翻进小区。轿车司机头部受轻伤,被随后赶到的120送往青医附院救治。

黑暗中突然亮起一道刺眼的灯光,一辆白色的轿车出现在小区门口的花坛上。紧接着,轿车快速朝着小区门口的栅栏冲过来。由于花坛地势太高,车速很快,最终轿车以四轮朝天的姿势翻进了地势较低的小区里面。5日,在同安路上的青岛北海分局宿舍传达室内,保安正在回放4日晚10点23分发生在门口的一幕。而现场,小区门口全是大片大片的油渍,从该轿车上掉落下来的一个车轮躺在



轿车上的铁块砸碎玻璃,差点砸到正在值班的保安。本报记者 苑菲菲 摄

离门口二十多米远的绿化带

破碎。据小区保安姜先生介绍,

当时轿车正在燕岭路上自南向北行驶,至同安路时本应拐弯,谁知却直冲小区而来。“小区大门口正冲燕岭路,晚上小区也没灯,估计司机以为这是条直行道。”姜先生表示,此前不少司机从燕岭路至同安路后,都误认为可以直行。

“当时车上的一个铁块砸碎玻璃飞了进来,冲着另一个保安就过去了,把他都吓蒙了,他现在已经回家休息去了。”一位没有透露姓名的目击者称,轿车司机自己从车子中爬出,头部受伤,但还能自行行走。随后,120赶来将其送到青医附院进行救治。

记者从青医附院了解到,该司机受伤不重,在经过简单的清创和包扎后,已于4日晚离开了医院。

(奖励线索人潘先生30元)

清早上山打水 六旬老太扭伤脚

本报12月5日讯(记者 李珍梅) 5日凌晨4点半左右,六旬袁老太上浮山打水,不幸被山上的石头绊倒,造成脚踝骨折。120急救人员爬到山上,经过一个多小时的营救,将老人送往骨科医院。所幸老太伤势不大,已经办理住院手续。

5日早晨4点多,和往常一样,64岁的袁老太拿着水壶上浮山打水。打了两桶水后,袁老太正要把水提到山下地形平稳的地方,没想到不小心被一块石头绊倒,脚一拐摔到了地上。随后,袁老太感觉脚踝一阵剧疼,顿时动弹不得。

山上的热心市民赶紧拨打120急救。一位参与救援的120急救人员告诉记者,由于通往山上的路比较陡,急救人员来花了一个多小时,才将老人救了下来。

上午9点左右,记者来到骨伤医院,从医生处记者了解到袁老太脚踝骨折,需消了血肿后再做进一步治疗。在住院部,记者看到袁老太躺在床上,身边好几位家属在看望她。“她就今早忘了带手机了,幸好和邻居一起,才打了120电话。还好没什么大事,就脚踝骨折了,先住上院再说。”袁老太的儿子说。(奖励线索提供者 潘先生30元)